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Анотація 

Останніми десятиліттями однією з головних тенденцій розвитку економіки та суспільства 

загалом є проникнення інформаційних технологій у різні сфери діяльності людини. 

Сучасне суспільство стає все більш залежним від цифрових технологій. Наразі в 

суспільстві відбувається цифрова трансформація, яка стосується всіх сфер життєдіяльності 

у більшості країн світу.  

Основу цифрової трансформації складає використання інноваційних інформаційних 

технологій. В умовах глобалізації саме цифрова трансформація є основним фактором 

підвищення конкурентоспроможності економік світу, створення послуг та продукції 

більш високої якості й цінності тощо. 

Дисципліна передбачає вивчення сучасних цифрових технології, нових інформаційних 

інструментів, які сприяють цифровій трансформації суспільства й економіки та набуття 

навичок щодо їх використання під час ведення бізнесу. 
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Мета дисципліни 

Формування в майбутніх фахівців теоретичних знань та практичних навичок і вмінь, що 

необхідні у веденні бізнесу в умовах цифрової трансформації. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

- зміст документів, які відображають розвиток цифрових технологій в Україні та 

формування цифрового майбутнього Європи;  

- основні поняття та визначення цифрових інструментів (систем) для ведення сучасного 

бізнесу; 

- вплив технічних рішень у суспільному, економічному, соціальному та екологічному 

контексті; 

- моделі, методи та стратегії цифрової трансформації бізнесу, які виводять відносини з 

клієнтами на новий рівень задоволення попиту; 

- сучасні програмні та апаратні засоби для цифровізації бізнес-систем та підвищення 

ефективності роботи сучасних організацій, підприємств та установ; 

- теоретичні основи використання цифрових технології, нових інформаційних 

інструментів, які сприяють цифровій трансформації суспільства та економіки; 

- практичні та методичні підходи використання інструментарію інформаційно-цифрових 

технологій щодо їх використання під час ведення бізнесу. 

вміти: 

- виконувати аналіз діяльності основних існуючих цифрових екосистем в Україні та в світі; 

- створювати макет (канву) бізнес-моделі за схемою Остервальдера-Піньє; 

- працювати з довідковою системою Google, налаштовувати обліковий запис Google, 

працювати з електронною поштою Gmail; 

- використовувати хмарне сховище Google Drive для обміну файлами на платформі 

Google.com для бізнесу та виконувати дії з папками та файлами й налаштовувати доступ 

до папок та файлів у вигляді посилань; 

- створювати онлайн-опитування для зворотного зв’язку або тести та надсилати їх іншим 

користувачам засобами Google Forms на платформі Google.com; 

- створювати та форматувати текстовий документ засобами додатку Google Документ на 

платформі Google.com, працювати над ним спільно з іншими користувачами; 

- створювати та форматувати табличний документ засобами додатку Google Таблиці на 

платформі Google.com, працювати над ним спільно з іншими користувачами; 

- створювати презентації для спільного редагування засобами Google Slides на 

платформі Google.com, працювати над ним спільно з іншими користувачами; 

- створювати робочу платформу в онлайн додатку SharePoint в екосистемі Microsoft 365; 

- створювати та використовувати електронний підпис засобами послуги Дія.Підпис. 

 



Передумови вивчення дисципліни 

Знання з інформатики та комп’ютерної техніки, менеджменту, маркетингу, економіки, а 

також фахових комунікацій іноземною мовою. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Сутність цифровізації, цифрової трансформації та цифрової економіки 

Сутність понять «оцифровування», «цифровізація», «цифрова трансформація». Сили, що 

спричиняють цифрову трансформацію. Об’єкт, предмет цифрової трансформації. 

Цифрова економіка, її сутність та характеристики. Поняття «Індустрії 4.0». 
 

Тема 2. Цифровізація в економіці, бізнесі та суспільному житті 

Зміст процесу цифрової трансформації (від оцифровування до цифрової економіки). 

Цифровізація – фактор розвитку всіх сфер економіки та суспільного життя, вплив 

цифровізації на економіку України. Поняття про цифрові тренди. Базові компоненти 

цифрової інфраструктури. Цифрова культура співробітників компаній. 
 

Тема 3. Цифрові екосистеми 

Сутність цифрових екосистем. Принципи створення цифрових екосистем. Приклади 

створення цифрових екосистем. Основні характеристики цифрової екосистеми. Види 

цифрових екосистем. Роль компанії в цифровій екосистемі. 
 

Тема 4. Поняття та види бізнес-моделей. Сучасні цифрові бізнес-моделі 

Сутність бізнес-моделі. Види бізнес-моделей. Еволюція бізнес-моделей. Перехід до 

цифрових бізнес-моделей. Причини трансформації бізнес-моделей, заснованих на 

цифрових технологіях. Характеристики цифрової бізнес-моделі. Огляд основних 

цифрових бізнес-моделей (платформенні, електронна комерція, цифрова екосистема, 

омніканальність, Free-Model та Freemium Model, підписка, сервісні), їх переваги та 

недоліки. 
 

Тема 5. Цифрові платформи для бізнесу 

Цифрова платформа управління. Цифрова економіка через призму платформ. Поняття 

платформи цифрової трансформації. Шерінгова економіка. Типи платформ. Структура 

цифрових платформ. Структурні елементи цифрової платформи. Передумови 

платформізації. Фактори, що сприяють платформізації. Умови ефективної платформізації. 

Платформа як сучасна цифрова бізнес-модель. Переваги та недоліки цифрових 

платформ. Цінності платформ. Сучасні платформенні компанії та їх бізнес-моделі (огляд). 
 

Тема  6. Хмарні технології 

Історія хмарних технологій. Характеристики хмарних технологій. Хмарний офіс. Хмарні 

сервіси платформи Google. Хмарні сервіси платформи Microsoft 365. 
 

Тема 7. Цифрові послуги для бізнесу 

Сутність поняття «цифрова послуга». Правове регулювання надання та використання 

цифрових послуг. Адаптації національного законодавства до стандартів та правил ЄС 

Україна – огляд цифрових послуг. Інтеграція України до Єдиного цифрового простору 



Європейського Союзу. Проєкт «Цифрова держава» – «Дія». Державні послуги онлайн. 

Проєкт Міністерства цифрової трансформації «Дія.Бізнес». Персональний електронний 

кабінет платника податків. 

 

Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної дисципліни 

та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та викладачем 

відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є отримання 

індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної доброчесності, 

а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм законодавства про авторське 

право і суміжні права; 4) надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти. 

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти результатів 

навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної успішності протягом 

семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, так і під час самостійної 

роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних завдань; 

3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 
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